

## «Начало всему - Мама»



Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей школе, День матери занимает особое место. Каждый ребенок несёт в своей душе единственный и неповторимый образ – образ мамы, которая все поймет, простит, всегда пожалеет и будет беззаветно любить несмотря ни на что, которая возьмет на себя ответственность быть с ребенком и в горе и в радости.



Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. Ребята познакомились, что



в России праздник День матери учреждён в 1998 году. День матери в России отмечается ежегодно в последнее воскресенье ноября. Ребята подготовили поздравления для своих мам в разной форме: песни, стихотворение, сценка,



видеопоздравление. Хочется отметить, что учащиеся пели, инсценировали и декламировали произведения с ярким и особым чувством.

Надеемся, что этот праздник найдет отклик в сердцах ребят и, придя домой, они не посядут на добрые слова и теплые объятия для своих любимых мам!

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец